

Servicii de consultanță și expertiză în vederea revizuirii și reactualizării "Strategiei naționale de management al riscului la inundații pe termen mediu și lung" și a "Planului de implementare" în cadrul proiectului SIPOCA 601/cod MySMIS 127559.

I.D.: 63969870

Documente participare:

- FisaDate_DF1132242.pdf
 - CAIET DE SARCINI.docx
 - Contract proiect model.doc
 - Modele Formulare.docx
 - DUAE_CERERE_149818.xml
-

Data publicarii	10.12.21	Coduri CPV	73000000-2
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	14.01.22	Pretul estimativ:	1.680.352,10 RON - 1.680.352,10 RON
----------------------------------	----------	-------------------	-------------------------------------

Descriere: Servicii de Consultanță și expertiză în vederea revizuirii și reactualizării "Strategiei naționale de management al riscului la inundații pe termen mediu și lung" și a "Planului de implementare" din cadrul proiectului "Întărirea capacității autorității publice centrale în domeniul managementului apelor în scopul implementării Strategiei Naționale de Management al Riscului la Inundații (SNMRI) pe termen mediu și lung", cod SIPOCA 601/cod MySMIS 127559 pentru următoarele activități: Activitate I.: Realizarea analizei privind implementarea măsurilor prevăzute în Planul de implementare a Strategiei Naționale de Management al Riscului la Inundații pe termen mediu și lung. Activitate II.: Elaborarea versiunilor draft de revizuire ale Strategiei Naționale de Management al Riscului la Inundații pe termen mediu și lung și ale Planului de implementare al acesteia. Activitate III: Realizarea analizei privind competențele și atribuțiile autorităților administrației publice centrale și locale în ceea ce privește riscul la inundații. Activitate IV.: Definirea unui sistem unitar de monitorizare al strategiei și a măsurilor din Plan. În cadrul acestei activități vor fi elaborate proceduri unitare de monitorizare, validare, prelucrare și raportare a datelor și informațiilor. Activitate V.: Elaborarea propunerilor de revizuire a actelor normative de organizare și funcționare ale autorităților publice implicate în managementul riscului la inundații cu prevederile legale pe acest domeniu de activitate. Activitate VI.: Finalizarea Strategiei Naționale de Management al Riscului la Inundații pe termen mediu și lung și Planul de implementare al acesteia. Strategia Națională de Management al Riscului la Inundații pe termen mediu și lung, aprobată prin Hotărârea de Guvern nr. 846 din 11 august 2010 pentru aprobarea Strategiei naționale de management al riscului la inundații pe termen mediu și lung, este documentul strategic al autorităților și instituțiilor naționale și locale implicate în managementul situațiilor de urgență generate de inundații, aceasta fiind realizată urmare a adoptării în anul 2007 a Directivei 2007/60/CE a Parlamentului European și a Consiliului privind evaluarea și gestionarea riscurilor la inundații. Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, în calitate de autoritate publică centrală în domeniul apelor este desemnată autoritate responsabilă cu rol principal în managementul riscului la inundații la nivel național, conform prevederilor Hotărârii Guvernului nr.557/2016 privind managementul tipurilor de risc. Totodată, în conformitate cu prevederile art. 67 din Legea Apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare, elaborarea strategiei și concepției de apărare împotriva inundațiilor revine autorității publice centrale din domeniul apelor. În procesul de implementare a Directivei 2007/60/CE privind evaluarea și gestionarea riscurilor de inundații, au fost semnalate dificultăți în coordonarea interinstituțională și în identificarea măsurilor optime pentru reducerea riscului la inundații, în special pentru acelea care necesită mai multe instituții implicate, precum și rolul acestora. În ciclul II de implementare a Directivei Inundații, pe lângă responsabilitățile de realizare și raportare a evaluării preliminare a riscului la inundații, a hărților de hazard și risc revizuite și completate, precum și a Planurilor de management al riscului la inundații este necesară asigurarea unei monitorizări corespunzătoare a implementării măsurilor tuturor instituțiilor implicate în gestionarea acestui tip de risc.
